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МОНІТОРИНГ ВАРТОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ СХЕМ  
ЛІКУВАННЯ ХВОРИХ, ЗАЛЕЖНИХ ВІД ОПІОЇДІВ 

Яковлева О.С. 
Запорізький державний медичний університет, м. Запоріжжя 

yakovlevapharm@yandex.ru 
Витрати на фармацевтичне забезпечення складають значну частину 

коштів спрямованих на лікування хворих залежних, від опіоїдів. Тому, метою 
наших подальших досліджень було проведення моніторингу вартості 
застосування різних схем лікування даної категорії хворих. 

Методи досліджень. У дослідженні були використані порівняльний та 
фармакоекономічний методи аналізів. 

Результати дослідження: Враховуючи, що стан хворих на опіоїдну 
залежність відрізняється надзвичайною кількістю клінічних проявів та типів 
перебігу (прогредієнтність, важкість синдрому відміни (СВ), наявність 
ускладнень), нами була розрахована роздрібна вартість схем лікування 
окремо для кожного із основних типу перебігу  СВ. Всього було відібрано 6 
поширених у вітчизняній наркологічній практиці схем лікування синдрому 
відміни опіоїдів у осіб з різним рівнем прогредієнтності хвороби.  

При визначенні цінових характеристик ЛЗ були використані дані 
моніторингу фармацевтичного ринку. Так, роздрібні ціни на ЛЗ 
розраховувались, виходячи з середньої оптової ціни найдешевшого 
препарату генерика або оригінального ЛЗ та з урахуванням середнього 
розміру торгової націнки на відповідні препарати, що мала місце в аптеках м. 
Запоріжжя та області. Роздрібні ціни на ЛЗ наведені станом на вересень 2011 
року.  

За результатами проведеного моніторингу встановлено, що вартість 
застосування схем лікування  хворих, залежних від опіоїдів у відповідності 
до типу перебігу складає від 409,29 грн. до 2995,46 грн. Це свідчить про те, 
що при прогресуванні захворювання витрати на надання медичної та 
фармацевтичної допомоги значно зростають. 

Отримані результати у подальшому дозволять контролювати витрати на 
фармацевтичне забезпечення хворих, залежних від опіоїдів  та є підґрунтям 
для подальшого вирішення питань фінансування фармакотерапії за умов 
впровадження обов’язкового та добровільного медичного страхування 
(джерел благодійних фондів, внесків фізичних осіб, підприємств та 
організацій). 


